

我们已出埃及、过了红海、在会幕里遇见神了，让我们再一次恢复神迹性的生命，现在跟着上帝在旷野的路上天天会享受这个神迹。（民数记九章十五至十八节）「立起帐幕的那日，有云彩遮盖帐幕，就是法柜的帐幕。从晚上到早晨，云彩在其上，形状如火。常是这样，云彩遮盖帐幕，夜间形状如火，云彩几时从帐幕收上去，以色列人就几时起行，云彩在那里停住，以色列人就在那里安营。以色列人遵耶和华的吩咐起行；也遵耶和华的吩咐安营。云彩在帐幕上停住几时，他们就住营几时。」

如果我们每天能照着民数记九章十九至廿三节这样生活的话，我们就不需要担忧，不需要缺乏，不需要疾病了：「云彩在帐幕上停留许多日子，以色列人就守耶和華所吩咐的不起行。有时云彩在帐幕上几天，他们就照耶和華的吩咐住营，也照耶和華的吩咐起行。有时从晚上到早晨，有这云彩在帐幕上。早晨云彩收上去，他们就起行。有时昼夜云彩停在帐幕上，收上去的时候，他们就起行。云彩停留在帐幕上，无论是两天，是一月，是一年，以色列人就住营不起行。但云彩收上去，他们就起行。他们遵耶和華的吩咐安营，也遵耶和華的吩咐起行。他们守耶和華所吩咐的，都是凭耶和華吩咐摩西的。」

我们个人生活的秘方就在这里；我们夫妇生活的秘诀就在这里；我们养育孩子的秘诀也在这里；我们做生意、做事业、做事奉的整个秘诀都在这里。我们的信仰生活就是要学习这个秘诀，否则我们的信仰生活很快会变成宗教生活。一个人认识了神，要天天看到他、听到他的声音、感受到他的带领，否则我们是还没有得救的，或虽然是得救了但还没有醒过来。信仰生活是要时常看到主在哪里，如何地带领我们，我们的生命是拥有着很奇妙的奥秘的。我们生命里因为这一位行出神迹的神恢复了，我们是什么都恢复了。神召了亚伯拉罕后，借着他的后裔，人数到了大约三百万时，把他们从埃及地拯救出来的神迹；在红海用干地走过去之过江海的神迹；在会幕里每一次敬拜神时，神的云彩、神的荣光充满着我们，他们很快就会掌握在每一天、每一个月、每一年里，发现神的作为、发现并跟从的整个奥秘。他们脚掌所踏之地神会全赐给他们的征服迦南地的奥秘，他们全掌握了。

上帝把一个人生命中的奥秘，一个蒙恩得救的人生命中所发生的最重要的奥秘从创世纪到乔舒亚记，清楚地全记录下来，并按照这个原理来带领整个人类的历史，后来日子到了，上帝自己亲自道成肉身成为耶稣来到这个世界，完成了这一切的奥秘，然后升天，坐在宝座的右边，掌管天上地下所有的权柄，借着圣灵与相信这个奥秘、相信这个神迹的人的心灵同在，所以已认识耶稣的人的生命里，这样的神迹曾经发生过，天天、将来会更无限地成就出来。

神借着创世纪来讲亚伯拉罕一个人的，神在蒙召他之前，向他显明挪亚洪水、巴别塔文化和整个世界的风俗文化，把这些都告诉他，叫他离开，给他永远的应许。借着他儿子以撒、孙子雅各、曾孙子约瑟征服了埃及（全世界）、祝福了万民。神用整本出埃及记来讲重生、过红海、进入旷野时，旷野开道路、约旦河倒流、耶利哥城倒塌，然后分地给他们。神透过整个人类历史来向我们显明这个奥秘，借着人类历史来高举耶稣。

神只有一个目的，于创世之前订了有限的人类历史，在人类历史中成就此事，把蒙恩的子民带到永远的国度里。但这个世界的大部分人与神的永远的计划完全无关，他们吃饭的理由、结婚的理由、生养孩子的理由与神的计划完全无关，可是有一些人他们从有一天开始，他们整个的生命与神永远的计划配合起来了，从那一天开始，他们每一天的脚步是旷野的神迹，他们天天可以看到神的作为、神所成就伟大的事。

挪亚在当时世人不认识神的时候，在世人的生命与神的永远的计划无关的时候，唯有挪亚是义人、完全人、与神同行的人，挪亚的整个生命是天天能享受旷野的神迹的。挪亚用了一百二十年的时间来制造方舟，在这一百二十个年岁里每天所发生的神迹便是旷野的神迹。亚伯拉罕七十五岁时蒙召，自蒙召时起他的生命便与永远的计划相连，世人看不到的，他都看到了，世人不知道的奥秘他都拥有了，他常常听到神的声音、常常看到神的作为，当与侄子罗得有财物上的纷争时，他生命的方法很简单，罗得向左，他便向右（向上帝）；罗得向右，他便向左（还是向上帝），最后东南西北全属于他了，连罗得选择的，也属于他了，得到所有的祝福。

我们每天的生活围绕着上帝时，便可天天享受旷野的神迹。有时当我们在痛苦中、在矛盾中、在无聊中生活时，如果选择神时，便马上可看见天上一切的荣光、天使天军围绕着我们、圣灵感动我们，使我们能口唱心和地赞美主时，我们便可天天享受旷野里的神迹的奥秘。就如约瑟在各样的问题中享受了这个奥秘，所以，他虽成为奴隶，却使他成为波提乏家中的管家；成为囚犯，却让他成为治理整个埃及的总理。借着我们的心肠、借着我们的生命，我们的时光是会改变的，当我们的的心肠改变时，我们的配偶、儿女、父母均会改变的，这就是旷野的神迹。我们生命里已拥有五大神迹的奥秘了，我们生命的动机、目标、方向均改变了，带着这个奥秘，在我们每天的家庭生活里、每天在我们七个生活现场里，能时常享受神的恩手、享受神的能力，这便是旷野的神迹。

一个蒙恩的人要真正享受旷野的神迹，在他生命里第一要恢复的是确认他蒙召的目的：我们为何被造，为何要得到在地上七十年、八十年的时光？为何要蒙召、重生，我们蒙召的理由是什么？当我们得到了自己蒙召的理由时，马上可成为一个时代的主角，得到像挪亚、亚伯拉罕、约瑟、摩西、戴维、但以理、保罗他们整个生命是时常能享受上帝的帮助，上帝的帮助时常跟随他们；上帝所开的门，他们能时常享受的了。因为他们蒙召的同时，他们知道了蒙召的理由。以色列人出埃及的时候，他们的目的地是迦南地，不愿意去的均倒毙在旷野；愿意去的，他们会进入迦南地的。他们一出埃及地的同时，他们的目的地便是迦南地。在这样的目的下，他们的行程是会做醒的。当埃及人在埃及地里尽情地享受饭、菜、肉、世界的舞蹈、世界的玩乐、世界的文化时；当迦南地的七个种族都在享受巴别塔文化的同时，有一群人，一群认识神的人在旷野甘愿吃吗哪，因为他们的生命有目标、有方向，经过四十年旷野生活使他们圣洁、成圣。

当有一个人蒙召重生的同时，他的生命的目的便是天国，生命的目标是荣神、益人、建国，神给我们的异像是四个福音化（个人、家庭、地区、世界福音化）。在我们还未蒙召前，我们生命的目的仅停留在这个世界，是埃及地、是眼目的情欲、今生的夸耀。当有一天我们的眼睛被打开，终于明白我们的生命是为天国而造，为天国的缘故被暂时放在这个世界中，当时间到了，神拣选了我

们，我们生命中所拥有的一切的条件（配偶、父母、子女、学历、财灾、甚至疾病等）均是为天国而存在；为着荣神、益人、建国；为着个人、家庭、地区、世界福音化而存在的。当我们愈快决定我们生命的目标，我们就可以愈快地享受旷野的神迹。重生、蒙召后不要再留恋埃及地，要面向迦南地、面向天国，什么问题就都没有了。我们痛苦是因着我们的私欲，当我们因着自己的私欲想得到什么，而神不给时，我们便会烦恼、便会痛苦。我们蒙召后头一个要做的是确认神的话：神的话是事实吗？神的话正确吗？神的话合乎历史吗？神的话给了我们生命的答案吗？一旦确认了神的话是事实、是正确的，我们便应该照着神的话去做，不论我们目前的情况如何，我们是已经成功的了，绝对没有问题的。神的话带有：

1. 权威性：神说有光，就有光了。（创世纪一章三节）
2. 真理性：让人全然的圣洁、全然的明朗、公义。
3. 预言性：国攻打国、民攻打民，世界必败坏，当天国的福音传递，整个世界、向万民作见证后，新天新地便会来临，相信的人与神同复活，在永远的国度里与神同享福乐。
4. 成就性：神的话从创世纪到现在，都成就出来了。
5. 现实性：神呼召了我们，要欢喜快乐地回应。我们的生活、学习，都要围绕神的话，呼召我们的不是这世上的名利、地位和钱财，而是这位掌管天上地下一切权柄的天上的父亲，我们必定要欢喜快乐地回应。我们一切的条件、背景、人际关系，我们的过去、我们的现在、我们的将来都与天父永远的计划连系起来了，当认识了神的话，借着神的话，我们已得到了主的目标，人生的内容，在我们的生活中无论遇到什么情况，我们都能保持那个心肠，当这个奥秘已得到的人，马上便享受旷野的神迹。

一个蒙恩的人要真正享受旷野的神迹，第二要恢复的是要正式与神立约，要时常看到约柜、云柱、火柱在前面带领，认识神后，要借着神的话来确认神的应许，只要我们有心，借着神造的天地万物、借着我们生命的气息、借着圣灵，随时都可看到神与我们的同在。我们的信仰生活是以前看不到上帝，现在要看到上帝，正如经上所记：「上帝为爱他的人所预备的，是眼睛未曾看见、耳朵未曾听见、人心也未曾想到的。」（哥林多前书二章九节）现在因着信让我们看到、听到、想到。这个生命的奥秘，我们一定要快快地享受、快快地得着、掌握，要随时看到在每天生活中上帝的引导，我们只要跟着约柜、云柱、火柱，其它事由上帝来作。

为了祝福我们的家庭、祝福我们的教会、祝福我们的地区，上帝每天兴起问题要我们面对，我们眼前的情欲的问题、懒惰的问题、人际关系的问题、经济、疾病的问题，上帝要我们藉由面对这些问题来成圣，透过我们的祷告来察验上帝的美意、跟随他的带领，问题来的时候，享受的是加倍的祝福与恩典，要时常确认神的应许这便是旷野的神迹。

一个人要真正地享受旷野的神迹，第三是要恢复蒙恩的时间表，即上帝为我们安排的时间表。每天早上起床后的祷告非常重要，确认神与我们的同在、恢复天国，然后为自己及家中成员祷告，带着一颗感恩的心享用早晨，然后告别家人欢欢喜喜地上班，遇见同事也献上最美好的祝福，在平安、喜乐中做事。中午时间表到了，便欢喜快乐地与大家一起感恩、享用午餐，并再一次祝福同事。

下班时，另一个蒙恩的时间表到了，结束了一天的工作、公司的生活要改为家庭生活、教会生活。走进家门要先祷告祝福家庭，带着最美好的微笑走进家门，与家人一起感谢赞美、分享一天在上班或学习时看到神的带领与祝福，带着欢喜快乐、感恩的心与家人一起享用晚餐，感谢为我们准备晚餐的家人、赞美自己的孩子、赞美神赐给我们的产业。如果是家庭主妇的话，每天早上欢喜快乐地送丈夫、孩子上班与学习，然后白天在家读经、祷告、教养自己的羊群，晚上欢喜快乐地为一家人准备晚餐，迎接孩子、丈夫的归来，一家人欢喜快乐在一起地继续品尝主恩的滋味。在每天的生活中享受旷野的神迹。夫妇生活上蒙恩的时间表，不是单求这地上的你情我爱，更是要有弥补对方身上的软弱、彼此配搭、成为一体的心志，这便是夫妇生活上的秘诀。在养育孩子的蒙恩的时间表上，用主的话语来教养孩子，多为孩子祷告，常与孩子一起读经祷告，在这样的环境下，孩子自然可以健康、快乐地长大。

当我们蒙恩的时间表掌握的时候便可享受福乐，在暴风雨来时也会享受平安与喜乐。问题来时，因着问题而喜乐，这便是我们每天旷野的生活。并且旷野的生活一定要以教会为中心、以肢体为中心，主日崇拜是非常重要的，可得到一周生活的目标，周间的聚会可继续坚固主日的信息，各小组的聚会，肢体们一起祷告、一起查经、一起分享各自生命的见证、一起蒙受主恩。在没有聚会的时候，肢体们也要常联络，常用主的话语、主的应许来相互勉励。总之旷野的生活的秘诀中的秘诀是以教会、以肢体为主心的生活。弟兄姐妹们，就让我们天天与神立约、天天与神同行、天天享受旷野中的神迹